
 
 
 

保護者の皆様方には、学校評価に関するアンケートにご協力いただきありがとうございました。 
集計がまとまりましたのでご報告いたします。  

 
【 ⑤ よくあてはまる  ④ ややあてはまる  ③ あまりあてはまらない ② あてはまらない  ① わからない 】 

 

NO. 質  問  内  容 ⑤ ④ ③ ② ① 

1 子どもは、学校は居心地がよく毎日行くのを楽
しみにしている。 

34.6% 46.9% 13.0% 2.6% 2.8% 

2 学校はあいさつや時間を守るなど生徒の基本
的生活習慣の向上に努めている。 

46.2% 48.1% 2.6% 0.0% 3.1% 

3 
学校は生徒が志を持ち、その実現に向け主体的
に行動し、様々な課題に他者と協力し合い解決
していく態度を育んでいる。 

37.2% 52.4% 4.0% 0.5% 5.9% 

4 学校はＨＰや各種たより、通信などで、学校や
生徒の活動の様子を知らせている。 

39.2% 51.9% 6.8% 0.9% 1.2% 

5 学校は地域との連携を深めながら、地域に根付
いた学校づくりに取り組んでいる。 

27.1% 53.4% 8.1% 1.0% 10.5% 

6 学校は保護者が生徒のことについて相談しや
すいところである。 

31.5% 49.3% 14.0% 1.2% 4.0% 

7 校舎内の清掃が行きとどいており、学校がきれ
いである。 

36.5% 53.6% 5.7% 0.5% 3.8% 

8 
学校は生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力が身に
付けられるような授業が行われている 

24.2% 55.5% 11.4% 0.5% 8.5% 

9 学校は評価・評定について、分かりやすく説明
している。 

27.5% 57.1% 8.8% 1.2% 5.5% 

10 学校は学校行事や生徒会活動などを通して、生
徒の良さを引き出し、伸ばそうとしている。 

33.6% 50.0% 8.5% 0.2% 7.6% 

11 学校は生徒の将来に向けた生き方（進路指導や職
業指導）指導に努めている。 

28.2% 49.8% 10.7% 1.4% 10.0% 

12 学校では部活動が活発に行なわれている。 47.7% 41.8% 6.9% 1.6 2.1% 

 ８５．３％ ９．３％ 5.4％ 

 ＜アンケート結果について＞ 
 

「よくあてはまる」「ややあてはまる」を合わせた割合を平均すると８５．３％と概ね良い評価をいただくこ

とができました。しかしながら、特に１「子どもは、学校は居心地がよく毎日行くのを楽しみにしている」、６

「学校は、保護者が生徒のことについて相談しやすいところである」については、「あまりあてはまなない」「あ

てはまらない」を合わせた割合が１５％を超えており、大きな課題であると捉えています。 

１については、「楽しい・わかる」という達成感や「できた」という満足感を感じることができる授業を実践

してまいります。また、コロナ禍で生徒が楽しみにしている行事を中止したり、縮小せざるを得ない状況におい

て、生徒が活躍できる場を工夫してまいります。 

６については、研修を通して教職員の資質向上を図り、何でも相談しやすい学校づくりを進めてまいります。 

また、自由記述欄において、「コロナの影響で学校に行く機会が少ないため、学校の様子がわからない」とい

う回答を複数いただきました。このことを踏まえ、来年度は、新たに学校公開週間を設定し、本校の教育活動の

様子をご覧いただく機会を増やしたいと考えております。その他の要望も含めて、より良い学校づくりに活かし

てまいります。今年度は、学校にお越しいだだく機会が少ない中、アンケートにご協力いただき、大変ありがと

うございました。 

保護者アンケートのまとめ 


